Alcuni esercizi di algebra lineare:

1.

Per ciascuna delle seguenti sequenze di vettori di R? si stabilisca se e’ linear-
mente dipendente o indipendente.

(2,v2),(V2,1); (2,v2),(3,4); (1,1),(2,4),(3,9).

. Per ciascuna delle seguenti sequenze di vettori di IR? si stabilisca, in due di-

versi modi, se e’ linearmente dipendente o indipendente.

(1,—1,0), (1,0, —1);
(1,-1,0),(1,0,—1),(0,1,-1); (1,0,0),(2,1,0), (4,3,1);
(1,0,0),(2,1,0), (4,3,1), (5,4,0).

Per ciascuna delle seguenti terne di vettori di IR3 si stabilisca, usando i deter-
minanti, se e’ linearmente dipendente o indipendente.

(1,2,3), (1,3,5), (1,5,9); (1,2,4), (1,3,9), (1,4,16).

. Si calcoli, in due diversi modi, il deterimante della seguente matrice
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